

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат «Миастения»

ординатора специальности «неврология» Малых С.А.

В настоящее время проблеме миастении уделяется большое внимание специалистами практических всех отраслей медицинской науки. Статьи и обзоры по данному вопросу можно найти в публикациях по неврологии, хирургии, анестезиологии, акушерству и гинекологии, а также в различных теоретических журналах, освещающих аспекты нейрофизиологии, иммунологии, патоморфологии, молекулярной патологии, фармакологии и т.д. Трудно поставить правильный диагноз, провести дифференциальную диагностику с близкими патологическими состояниями, выбрать оптимальную стратегию и тактику лечения, решить проблемы социальной и психологической адаптации больных, вопросы о возможности беременности и родов, а также множество других проблем, возникающих при общении с данной категорией больных, нуждающихся в наблюдении и общении с врачом на протяжении долгих лет болезни.

В данной работе ординатор Малых С.А. рассмотрела актуальные вопросы, касающиеся эпидемиологии и дифференциальной диагностики миастении.

В работе рассмотрены актуальность, этиология, патогенез миастении. Также были рассмотрены методы диагностики миастении, их эффективность.

Выводы, сформулированные на основе анализа материала обоснованы, содержание реферата соответствует заявленной теме.

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсом медицинской реабилитации ПО

Субочева С.А.